



香黛宫·龚航宇： 穿旗袍的国际文化交流使者

文 | 本刊记者 梁龙

10月26日,值此中国与苏里南建交40周年之际,苏里南中国大使馆官邸特举行盛大庆典日,苏里南总统和总统夫人、中国驻苏里南大使及夫人、联合国驻苏机构以及美、法、荷、印、印尼等多国大使出席和当地名流出席了本次活动。中国十杰设计师、香黛宫旗袍创始人龚航宇应中国驻苏里南大使邀请盛装出席,以一场融贯中西的现代美,用旗袍架起了两国文化交流的友谊桥梁。

庆典现场,中国现代旗袍代表人物龚航宇带着她设计的既有中国传统旗袍特色,又充分体现现代生活方式的现代旗袍,融合诗歌、舞蹈、书法等多种形式相结合的中国传统文化,淋漓尽致的演绎了传统与现代、时尚与古典竞相绽放的东方艺术之美。

而来自世界各地不同肤色的模特们,在新式极具设计感的旗袍演绎下相得益彰,旗袍下的各国美女或大气高贵,或典雅内秀,或炫酷帅气,因为旗袍,而光彩夺目,融合唯美。“因为社会上对旗袍的片面认识,阻碍了旗袍的全面推广,我就是想突破旗袍给人的传统印象,让旗袍走入我们生活的方方面面。旗袍不应只是中国文化的符号,她更应该是全世界美丽女性重新认识自我,塑造全新形象,展现自信风采的‘肢体语言’。我要为中国传统文化走向世界‘代言’。”龚航宇以别具匠心的新式旗袍的让不同女性穿出了自我新风尚。

也正是如此,为了表彰龚航宇为中苏两国文化交流做出的突出贡献,苏里南文化部部长西杜·斯坦利亲自为其颁发了荣誉奖牌,以示感谢。

与此同时,10月28号,作为新西兰奥克兰年度最大盛事之一,25万参与了2016奥克兰圣诞大游行。其中,由50位旗袍美女组成旗袍方阵一路上受到观看者的欢呼,旗袍美女组成的20米旗袍长卷顿时惊艳了全世界。特别是香黛宫为活动设计定制的中国青花瓷旗袍,走在队伍的最前面,美女们手持青花团扇,身着香黛宫青花旗袍,婉约典雅清新,龚航宇再次以旗袍串起大美世界,担起了“文化大使”的重任。就在去年的7月新西兰总督与夫人来华访问期间,香黛宫更是作为总督夫人钦点的品牌,到访香黛宫由龚航宇设计定制了多套华服及丝巾。

多年来,龚航宇一直致力于旗袍文化的传播,先后多次以国礼的形式赠送给各国元首。2016年初应孔子学院拉美总院的邀请在南美做文化交流;9月应美国旧金山美亚协会邀请为旧金山艺术宫建成100周年走秀,并在美西做了为期十天的旗袍艺术和文化交流。不仅如此,龚航宇设计的旗袍还是各国大使夫人、来华访问总统夫人以及国际各大顶级大赛的御用品牌,先后为国际小姐中国总冠军、洲际小姐总冠军和环球小姐总冠军量身打造了走秀旗袍。特别是今年10月在太庙举办的世界小姐中国总冠军上,美轮美奂新式旗袍惊艳了全世界。

“只有立足中国文化,让旗袍面向国际,才能架起国际交流的美的通道。旗袍不仅仅属于中国,她的美、自信、优雅更应该属于全世界。”此刻,作为融贯古今,中西合璧的现代旗袍代言人,龚航宇早已成为中国国际文化交流的文化使者。

作为现代旗袍代言人,文化大使,龚航宇的旗袍已不仅仅是设计创意,更赋予旗袍更多的意义和使命。☑

